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第３期 SIP（戦略的イノベーション創造プログラム）課題 

「ポストコロナ時代の学び方・働き方を実現するプラットフォームの構築」 

推進委員会（第４回）議事要旨 

1. 開催日時 令和 6 年２月２９日（木）17:10～17:50 

2. 開催場所 国立研究開発法人科学技術振興機構 東京別館４階会議室 F（ハイブリッド形式） 

3. 出席者

（1） プログラムディレクター

西村 訓弘 三重大学大学院地域イノベーション学研究科 教授・特命副学長 

（2） サブプログラムディレクター

野城 智也 東京都市大学 学長（ご欠席） 

西岡 加名恵 京都大学大学院 教育学研究科 教授 

大山 潤爾 国立研究開発法人産業技術総合研究所 人間拡張研究センター 主任研究員 

筑波大学 人間総合科学研究科 連携大学院准教授 

（3） 関係省庁

久芳 全晴 デジタル庁 国民向けサービスグループ 企画官 

滝波 泰 文部科学省 総合教育政策局政策課長 

堀野 晶三 文部科学省 初等中等教育局初等中等教育企画課長 

武藤 久慶 文部科学省 初等中等教育局 学校デジタル化 PT リーダー 学校情報基盤・教材課長 

（代理出席 中村 崇志 学校デジタル化プロジェクトチーム サブリーダー・課長補佐） 

小幡 泰弘 文部科学省 高等教育局高等教育企画課長 

五⼗棲 浩⼆ 経済産業省 商務・サービスグループ サービス政策課 教育産業室長 

（4） 内閣府事務局

白井 俊 内閣府 科学技術・イノベーション推進事務局 参事官 

寺坂 公佑 内閣府 科学技術・イノベーション推進事務局 企画官 

小林 由貴 内閣府 科学技術・イノベーション推進事務局 参事官補佐 

（5） 研究推進法人

平尾 孝憲 国立研究開発法人科学技術振興機構 社会技術研究開発センター企画運営室 室長 

村上 絵莉 国立研究開発法人科学技術振興機構 社会技術研究開発センター企画運営室 

プロジェクトマネージャー 

4. 議題
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(1) 年度末評価の報告 

(2) 戦略及び計画の更新について 

(3) 追加予算配分の結果報告及び来年度予算の配分（方針）について 

(4) シンポジウムの開催について 

 

5. 配布資料 

資料 1 戦略的イノベーション創造プログラム（SIP）「ポストコロナ時代の学び方・働き方を実現するプラッ

トフォームの構築」評価委員会からの評価報告書                   【非公開資料】 

資料２-１ SIP 第３期「ポストコロナ時代の学び方・働き方を実現するプラットフォームの構築」社会実装に向

けた戦略及び研究開発計画の変更について 【非公開資料】 

資料２-２ 社会実装に向けた戦略及び研究開発計画（更新箇所見え消し） 【非公開資料】 

資料３ 追加予算配分計画 【非公開資料】 

資料４ シンポジウムの開催について 【非公開資料】 

参考資料１ 戦略的イノベーション創造プログラム第３期（ＳＩＰ第３期）「ポストコロナ時代の 

  学び方・働き方を実現するプラットフォームの構築」推進委員会の設置について  【公開資料】 

参考資料２ ＳＩＰ第３期課題評価の全体及び令和５年度における進め方について  【非公開資料】 

 

 

6. 議事要旨 

議題（１）について、資料 1 に基づき、内閣府から報告を行った。 

議題（２）について、資料2―１、2―２に基づき、 資料３-1、３-２に基づき、研究推進法人から戦略及

び計画の変更点について説明を行った。 

議題（３）について、研究推進法人から令和６年度の予算配分額について報告を行った。 

議題（４）について、資料４に基づき、内閣府から開催準備状況等について説明を行った。 

以上 


